Ano lectivo 2017/18 Frequéncia de Estruturas Discretas

Lic.* Eng. Informatica PROVA A 20/12/2017

Duracao: 1h30m ’ Justifique convenientemente as suas respostas e indique os principais calculos ‘

1. Usando o algoritmo de Dijkstra, determine o trajecto mais curto de A para I no grafo

2. Descodifique a mensagem “HLBM ICFDBM?”, que foi encriptada com a funcao
f(p) = (6p + 1) mod 23,

identificando as 23 letras do alfabeto pelos inteiros 0,1,2,...,22 (como mostra a figura).
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3. Seja X ={1,2,3,...,60}.

(a) Quantos elementos de X sao divisiveis por 27
(b) Quantos elementos de X sao divisiveis por 37

(¢) Quantos elementos de X nao sao divisiveis por 2 nem por 37

4. Determine:

(a) Uma arvore com 9 vértices na qual o nimero de vértices de grau 4 é o maior possivel.
(b) O numero de solugbes da congruéncia 2z =7 5 no conjunto {1,2,3,...,1000}.

(¢) O numero de sequéncias binédrias de comprimento 12 nas quais as duas ultimas entradas sao

iguais a 0 e o nimero de zeros é igual ao nimero de uns.

(d) O nimero de maneiras diferentes de distribuir 10 bolas iguais por 6 caixas numeradas de modo

a que nenhuma caixa fique vazia.

(e) Quantos divisores do nimero 2310 tém exactamente 3 factores na sua factoriza¢do em primos.



